
Η Εργατική Λέσχη Νέας Σμύρνης θα είναι κλειστή για το
διάστημα από τις 11/8 μέχρι και τις 20/8.

Παρ’ όλα αυτά η πολιτική-πολιτιστική δράση της λέσχης για την επόμενη χρονιά ετοιμάζεται ήδη
πυρετωδώς! Ήδη υπάρχει σχεδιασμός για μαθήματα Ισπανικών, Αγγλικών, Τουρκικών, Γαλλικών, Λάτιν,
Γιόγκα, Φωτογραφίας, Θεάτρου, Μουσικής, Ηλεκτρονικών Υπολογιστών. Συνεχίζουν με νέα τμήματα οι
παραδοσιακοί χοροί και η χορωδία.

Ταυτόχρονα σχεδιάζονται παρουσιάσεις βιβλίων, θεατρικές παραστάσεις, σινεμά και μουσικές βραδιές
στην ταράτσα για το Σεπτέμβριο. Επίσης , συνεχίζεται η συλλογή φαρμάκων για το Ιατρείο-Φαρμακείο
Ταξικής Αλληλεγγύης της λέσχης και ειδών πρώτης ανάγκης για τους πρόσφυγες.

Προετοιμάζονται επίσης τα τμήματα μαθημάτων αλληλεγγύης της λέσχης για όλες τις τάξεις του λυκείου
που θα ξεκινήσουν από τα μέσα Σεπτεμβρίου. Καθηγητές όλων των ειδικοτήτων και μαθητές που θα
ήθελαν να συμμετάσχουν στα μαθήματα αλληλεγγύης μπορούν να επικοινωνήσουν με το 6977915380
(Ηρώ) ή 6945287286 (Έμη).

Κυρίαρχα όμως η λέσχη, εκτός από τη διαρκή προσπάθεια να συμβάλλει στη δημιουργία ενός κινήματος
μαχητικής εργατικής διεκδίκησης , είναι ανά πάσα στιγμή έτοιμη να παρέμβει στο πλευρό κάθε
εργαζόμενου που βρίσκεται αντιμέτωπος με απόλυση, μη πληρωμή δεδουλευμένων και κάθε
καταστρατήγηση των δικαιωμάτων του. Φιλοδοξούμε να καταφέρουμε να σπάσουμε στη γειτονιά μας την
εργοδοτική αυθαιρεσία και τρομοκρατία που αντιμετωπίζουν χιλιάδες εργαζόμενοι στα καφέ, τα
supermarket, τις εταιρείες παροχής υπηρεσιών, στα εμπορικά καταστήματα, κ.ά.

Είναι ακόμη μια αντιφασιστική συλλογικότητα που παρεμβαίνει σε κάθε φαινόμενο ρατσιστικής,
φυλετικής ή σεξιστικής βίας στην γειτονιά μας και αντιπαλεύει με συνέπεια τους ναζιστές όπου
εμφανίζονται.

Όλοι εμείς που συναντηθήκαμε στην Εργατική Λέσχη Νέας Σμύρνης φτιάχνουμε έναν ανοιχτό, ταξικό,
κοινωνικό και πολιτιστικό χώρο ο οποίος είναι αντιεμπορευματικός και αυτοδιαχειριζόμενος. Οι
αποφάσεις παίρνονται με φυσική παρουσία των μελών και φίλων της λέσχης μέσα από τη συνέλευσή της.
Φιλοδοξούμε να συμβάλουμε στην αναζήτηση και την δημιουργία δρόμων που θα μας οδηγούν έξω από τη
μιζέρια και την κατάθλιψη που παράγει ο καπιταλισμός και οι οποίοι θα ανατρέπουν τη βίαιη επίθεση στις
ζωές και τα δικαιώματά μας από το κράτος και την κυβέρνηση.

Σας καλούμε όλους να έρθετε στην Εργατική Λέσχη Νέας Σμύρνης, να γνωριστούμε, να σκεφτούμε και να
δράσουμε, να ξανασυστήσουμε το συλλογικό ‘’εμείς’’ απέναντι στον ατομισμό του συστήματος.
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*Από τις 21/8 θα ξεκινήσουν κανονικά οι προβολές του Θερινού Σινεμά στην Ταράτσα.

*Ενημερώνουμε τους φίλους και τα μέλη της λέσχης ότι μπορούν να στέλνουν τις προτάσεις για τις
δραστηριότητες της νέας περιόδου ή την πρόθεση για συμμετοχή τους στις ομάδες της λέσχης στο
ergatikilesxinsmyrni@gmail.com ή στο https://www.facebook.com/ergatikilesxineassmirnis/

*Πολύ σύντομα θα ανέβει στο διαδίκτυο η νέα ανανεωμένη ιστοσελίδα της Λέσχης μας στην ηλεκτρονική
διεύθυνση ergatikilesxi.gr


